Протокол №1
засідання конкурсної комісії Тернопільської обласної ради з  проведення конкурсу на посаду директора Тернопільської спеціальної школи Тернопільської обласної ради
13 грудня 2021 року                                                                                12.00 год.  м. Тернопіль                                                                                             531 каб.
Конкурсна комісія Тернопільської обласної ради з  проведення конкурсу на посаду директора Тернопільської спеціальної школи Тернопільської обласної ради утворена на підставі розпорядження голови Тернопільської обласної ради від 08 грудня  2021 року  № 340 «Про затвердження складу конкурсної комісії Тернопільської обласної ради з проведення конкурсу на посаду директора Тернопільської спеціальної школи Тернопільської обласної ради», відповідно до статті 39 Закону України «Про повну загальну середню освіту», рішень Тернопільської обласної ради від 12 травня 2016 року №161 «Про доручення голові Тернопільської обласної ради щодо вирішення окремих питань управління об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Тернопільської області у міжсесійний (міжпленарний) період», від 18 серпня 2021 року № 233 «Про затвердження положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти – об’єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Тернопільської області».
Загальний склад комісії: 15 осіб
Присутні представники конкурсної комісії:
Боберський Олег Володимирович – депутат Тернопільської обласної ради, представник від депутатської фракції ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ» у Тернопільській обласній раді сьомого скликання
Вовк Любов Ігорівна – член громадської організації «Освітньо-аналітичний центр розвитку громад» 
Галюк Оксана Георгіївна – завідувач сектора інклюзивної освіти та діловедення управління освіти і науки Тернопільської обласної державної адміністрації
Горбуляк Ольга Володимирівна - головний спеціаліст сектора інклюзивної освіти та діловедення управління освіти і науки Тернопільської обласної державної адміністрації
Дрозд Тетяна Іванівна - головний спеціаліст відділу професійної та вищої освіти управління освіти і науки Тернопільської обласної державної адміністрації 
Гудима Марія Ігорівна – директор Тернопільського ліцею № 21 – спеціалізованої мистецької школи імені Ігоря Герети Тернопільської міської ради Тернопільської області
Когут Ольга Іванівна – заступник директора Тернопільського обласного комунального інституту післядипломної педагогічної освіти з науково-педагогічної та навчальної діяльності
Крижанівський Анатолій Васильович – директор Тернопільської української гімназії ім. І. Франка Тернопільської міської ради Тернопільської області
Милий Денис Юрійович – депутат Тернопільської обласної ради, представник від депутатської фракції ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ  «СЛУГА НАРОДУ» у Тернопільській обласній раді сьомого скликання
Мисик Володимир Святославович – голова постійної комісії Тернопільської обласної ради з питань освіти, науки, молодіжної політики, фізичної культури і спорту, голова комісії
Рудник Ірина Ігорівна – головний спеціаліст відділу дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти, виховної роботи управління освіти і науки Тернопільської обласної державної адміністрації
Цибульський Андрій Іванович – член громадської організації «Освітньо-аналітичний центр розвитку громад» 
Чашка Марія Теодорівна – депутат Тернопільської обласної ради, представник від депутатської фракції ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ОБ’ЄДНАННЯ «СВОБОДА» у Тернопільській обласній раді сьомого скликання
Шафранський Віталій Богданович – депутат Тернопільської обласної ради, представник від депутатської фракції ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ  ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ДОВІРА» у Тернопільській обласній раді сьомого.

Відсутні:
Устенко Віктор Володимирович – заступник голови Тернопільської обласної державної адміністрації.

Запрошені:
Претендент в кандидати на посаду директора Тернопільської спеціальної школи Тернопільської обласної ради, який виявив бажання взяти участь у конкурсі Крупа Любомир Левкович.

Засідання конкурсної комісії відкрив та вів голова Мисик Володимир Святославович.
Слухали: голову конкурсної комісії Мисика В.С. щодо проекту порядку денного першого засідання конкурсної Тернопільської обласної ради з  проведення конкурсу на посаду директора Тернопільської спеціальної школи Тернопільської обласної ради.
Виступили: Шафранський В.Б.
Вирішили: затвердити такий порядок денний засідання конкурсної комісії:
1. Про обрання секретаря конкурсної комісії Тернопільської обласної ради з  проведення конкурсу на посаду директора Тернопільської спеціальної школи Тернопільської обласної ради.
2. Про розгляд заяв, документів від претендентів в кандидати на посаду директора Тернопільської спеціальної школи Тернопільської обласної ради на їх відповідність кваліфікаційним вимогам відповідно до чинного законодавства України і допущення або недопущення їх до участі в конкурсі. 
3. Інші питання поточної роботи конкурсної комісії.
Результати голосування: за – «10»; утримався – «0»; проти – «0».

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО
1. Слухали. Про обрання секретаря конкурсної комісії Тернопільської обласної ради з  проведення конкурсу на посаду директора Тернопільської спеціальної школи Тернопільської обласної ради.
Виступив: Мисик В.С., який запропонував обрати секретарем конкурсної комісії Тернопільської обласної ради з  проведення конкурсу на посаду директора Тернопільської спеціальної школи Тернопільської обласної ради Милого Дениса Юрійовича.
Результати голосування: за – «9»; утримався – «1» (Милий Д.Ю.); проти – «0».

2. Слухали. Про розгляд заяв, документів від претендентів в кандидати на посаду директора Тернопільської спеціальної школи Тернопільської обласної ради на їх відповідність кваліфікаційним вимогам відповідно до чинного законодавства України і допущення та/або недопущення їх до участі в конкурсі.

Інформував: Мисик В.С. голова конкурсної комісії, який зазначив що для участі у конкурсі на посаду директора Тернопільської спеціальної школи Тернопільської обласної ради до Тернопільської обласної ради надійшла одна заява Крупи Любомира Левковича та запропонував розглянути документи подані Крупою Любомиром Левковичем на їх відповідність кваліфікаційним вимогам відповідно до вимог Закону України «Про повну загальну середню освіту»  та положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти – об’єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Тернопільської області, затвердженого рішенням Тернопільської обласної ради від 18 серпня 2021 року № 233, також зазначив, що відповідно до вимог означеного Закону та Положення для участі в конкурсі подаються такі документи:
[bookmark: n622]заява про участь у конкурсі з наданням згоди на обробку персональних даних відповідно до Закону України "Про захист персональних даних";
[bookmark: n623]автобіографія та/або резюме (за вибором учасника конкурсу);
[bookmark: n624]копія паспорта громадянина України;
[bookmark: n625]копія документа про вищу освіту (з додатком, що є його невід’ємною частиною) не нижче освітнього ступеня магістра (спеціаліста);
[bookmark: n626]документ, що підтверджує вільне володіння державною мовою;
[bookmark: n627]копія трудової книжки чи інших документів, що підтверджують стаж педагогічної (науково-педагогічної) роботи не менше трьох років на день їх подання (крім приватних та корпоративних закладів освіти);
[bookmark: n628]довідка про відсутність судимості;
[bookmark: n629]довідка про проходження попереднього (періодичного) психіатричного огляду;
[bookmark: n630]мотиваційний лист, складений у довільній формі.
[bookmark: n631]Особа може надати інші документи, що підтверджують її професійні та/або моральні якості.

До участі у конкурсі не можуть бути допущені особи, які:
не можуть обіймати посаду керівника закладу загальної середньої освіти відповідно до цього Закону;
подали не всі документи, визначені цим Законом, для участі в конкурсі;
подали документи після завершення строку їх подання.

Документи Крупи Любомира Левковича подані для участі в конкурсі на посаду директора Тернопільської спеціальної школи Тернопільської обласної ради у визначений в оголошенні строк та прийняті за описом уповноваженою особою  Кантоністою Л.І., копію якого надано заявнику.

Виступили: Галюк О. Г., Горбуляк О. В., Дрозд Т. І., Крупа Л. Л., Мисик В. С., Рудник І. І., Чашка М. Т., Шафранський В. Б.

Визначили, що документи Крупи Любомира Левковича подані до Тернопільської обласної ради у визначенні строки та в повному обсязі і відповідають кваліфікаційним вимогам.
Вирішили:
Допустити Крупу Любомира Левковича до участі в конкурсі на посаду директора Тернопільської спеціальної школи Тернопільської обласної ради.

Результати голосування: за – «10»; утримався – «0»; проти – «0».

3. Слухали. Інші питання поточної роботи конкурсної комісії.
В  обговорені взяли участь: Галюк О. Г., Горбуляк О. В., Дрозд Т. І., Крупа Л. Л., Мисик В. С., Рудник І. І., Чашка М. Т., Шафранський В. Б.

Виступив з пропозицією: Мисик В.С. голова конкурсної комісії 
Вирішили:
[bookmark: _Hlk65410491][bookmark: _Hlk65450461]1. З метою перевірки кандидата на знання законодавства у сфері загальної середньої освіти, зокрема  Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» та інших нормативно-правових актів у сфері загальної середньої освіти, а також Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року № 988-р доручити представникам управління освіти і науки Тернопільської обласної державної адміністрації, членам означеної конкурсної комісії підготувати необхідний перелік питань, напрацювати тестові і ситуаційні завдання для перевірки професійних компетентностей кандидата та подати їх Тернопільській обласній раді до 22 грудня 2021 року в належному вигляді. 
[bookmark: _GoBack]2. 23 грудня 2021 року провести чергове засідання конкурсної комісії Тернопільської обласної ради з  проведення конкурсу на посаду директора Тернопільської спеціальної школи, з метою затвердження завдань перевірки кандидата на знання законодавства у сфері загальної середньої освіти.
3. 11 січня 2022 року провести перевірку професійних компетентностей кандидата на посаду директора Тернопільської спеціальної школи Тернопільської обласної ради.
4. Для публічної та відкритої презентації державною мовою перспективного плану розвитку комунального закладу загальної середньої освіти визначити час 20 хвилин.
Результати голосування: за – «10»; утримався – «0»; проти – «0».

Голова конкурсної комісії					                    Мисик В.С.
Секретар конкурсної комісії                                                            Милий Д.Ю.
Члени конкурсної комісії:                                                                

Боберський О.В.
Вовк Л. І.
Галюк О. Г.
Горбуляк О. В.
Гудима М.І.
Дрозд Т. І.
Когут О.І.
Крижанівський А.В.
Рудник І. І.
Чашка М. Т.
Шафранський В. Б.
Цибульський А. І. 
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